



# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

## MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1959. június 7. 7 óra /perc

Társadalmi szerződés a termelőszövetkezeti utalózat kiépítésére

1959. június 7.

Győr termelőszövetkezeti megyében az új majorokhoz, tanya-központokhoz, nagyüzemi istállókhöz vezető bekötő utakat nagyrészt társadalmi munkában építik meg. A megyében dolgozó mérnökökből alakult műszaki brigád társadalmi szerződést köt a községi tanácsokkal és termelőszövetkezeti vezetőségekkel. A társadalmi szerződés értelmében a mérnökök vállalják az utépítéssel kapcsolatos műszaki munkákat, a helyi vezetők viszont ígérik, hogy meghatározott időn belül elkészülnek az utak földmunkái úgy, hogy csak a kövezésekhez és a hengerezéséhez kell külső erőt igénybe venni. A termelőszövetkezeti megyében csaknem 27 kilométernyi bekötőutat építenek meg az idén társadalmi munkában. /MTI/

Már több mint egy milliárd forint értékű áruval telteljesítette félévi exporttervet a Salgótarjáni Acélrúgyár

1959. június 7.

A Salgótarjáni Acélrúgyár dolgozói eddig több mint egy milliárd forint értékű áruval telteljesítették első félévi tervüket. A különféle típusú csakanyfajtából több mint 80, sárgaréz butorrugóból pedig körülbelül 50 tonnával készítették többet, mint amennyit félévi exporttervük előír. Jelentősen telteljesítették az exporttervet szögekkel és különböző gazdasági szerszámokkal is. /MTI/

Kilencszázmillió cigarettahoz elegendő dohány terem Békéscsaba körzetében

1959. június 7.

Békéscsaba körzetében az 11 milliárdos gazdaságok, termelőszövetkezetek és az egyéni gazdák 15 millió dohánypalántát ültettek el a tavasszal. A bőséges csapadék kedvezett a kis növények fejlődésének, s a megeredés olyan jó volt, hogy alig kellett pótlólag palántázní. A szakemberek szerint, különösen a nagyüzemekben magas termést takarítanak be: több mint kilencszázmillió cigaretta készülhet a Békéscsaba körzetében termesztett dohányból.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás 1959. június 7. 8 óra 50 perc

A vegyestüzelés bevezetésével évente többmillió forintot takarítanak meg a Dunai Vasmű darabosító művében.

1959. június 7.

A Dunai Vasmű ércdarabosító művében vastartalmu hulladékokból, főként ércporból, vörösiszapból és piritpörkből készítenek kohósításra alkalmas darabosított ércet. A vastartalmu anyagok összeégetéséhez eddig kokszport használtak. Mivel elegendő kokszport nem áll rendelkezésre, az égetéshez sok apró-kokszot kell összetörni. Az ércdarabosító műhöz három fiatal mérnöke Tuboly János üzemvezető és két társa hónapok óta kísérletezik azzal, hogyan pótolhatják a kokszport az olcsóbb gázzal. A kísérletek igazolták, hogy a kokszport felerészben helyettesíteni lehet olcsó kohó- vagy kamragázzal. A vegyestüzeléssel darabosított érc minősége semmilyen sem változott. Az előzetes számítások szerint a vegyestüzelés bevezetésével évente 8-10 millió forinttal csökkenthetik az ércdarabosítás önköltségét. /MTI/

Száz mézsa cukorrépa van már a mezőhegyesi földek minden holdján

Vid. 4/30/ir 1959. június 7.

A kimagasló termésadományról ismert mezőhegyesi Állami Gazdaságban a partkongresszus tiszteletére elhatározták, hogy a 2000 hold kukorica földről májusi morzsoltban számítva 30 mézsa átlagtermést takarítanak be, az összesen 1000 holdnyi cukorrépa tálakról pedig holdanként 200 mézsa termést szednek fel. A gazdaságban naponta 50 gép és 1000 kézikapas gyomtalnitja a vetéseket, s a mélyen művelt talajban, szinte szemléltetést fejlesztenek a növények. A cukorrépa tálak 15 dekák, ami az agronómusok szerint máris 100 mézsa átlagtermést jelent. A termés hozam fokozására kapás közben komposztos műtrágyakeveréket szórnak a növényekre. Cukorrépa nál 550, a kukorica nál pedig több mint 1000 holdon alkalmazzák ezt a módszert. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3 kiadás 1959. június 7. 8 óra 50 perc

Szovjet tapasztalatok hasznosításával Közép-Európa legkorszerűbb kobányáit fejlesztették az Űzsei bányát

1959. június 7.

Az Űzsei Kobánya Vállalatnál befejeződött az 1953-ban megkezdett nagyszabású gépesítési és korszerűsítési munka. A szakemberek szovjet tapasztalatok felhasználásával és több szovjet gép üzembeállításával nagyteljesítményű bányagépcsoportot alakítottak ki, amelynek üzembiztonsága és szerkezeti megoldása közép-európai viszonylatban egyedülálló. Teljesen új módszerekkel bányászok a bazaltkővet, amely ugyancsak emberi kéz érintése nélkül jut a vagonokba. A kő kitermelése a bányafal robbantásával kezdődik, a lerobbantott követ szovjet gyártmányú kotrógépek markolják fel és öntik dömperekbe. A kő ezután törőgépekbe, majd szállító szalagokba kerül és az osztályozón, valamint a vibrátoron át jut a vagonokba. A korszerűsített bányában naponta 250-260 vagon bazaltkővet termelnek, s így megszünt a Balaton-felvidék több bányájának lezárásával keletkezett ideiglenes bazaltkőhiány. /MTI/

Gépkocsiforgalmi telep és újabb lakóházak építését kezdték meg Miskolcon

1959. június 7.

Borsod Megyei Építőipari Vállalat dolgozói Miskolcon a Malinovszkij utca és a Kent utca sarkán 136 szövetkezeti lakás földmunkait kezdték meg. Ezen a területen összesen 208 kétszobás, összkomfortos szövetkezeti lakás épül majd. A munkák nagy részét gépesítik. Ugy tervezik, hogy ezeknél a házaknál új rendszerű, előfeszített födémelmeneket alkalmaznak.

A József Attila utcában megkezdtek a 37 millió forintos beruházzal épülő gépkocsiforgalmi telep üzemrészének kijelölését. Itt korszerű garázs-csarnokot, javító műhelyeket és irodákat építenek. Az idén 3 millió forintos költséggel, az épületek alapozására kerül sor. /MTI/

/forintos

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4 kiadás 1959. június 7. 4 óra 30 perc

Külföldi vendégszereplésekre, hazai fellépésekre készülnek vidéki zene- és néptánc-nyári szabadtéri hangversenyek az ország minden részében

1959. június 7.

Nagy fejlődésről tanuskodó vidéki zenei együttesek sűrűn nyulnak a nagyvilágba. A 130 éves multu soproni filharmónikus zenekar most a Magyar-ünnepekre készül és ősszel Bertódon képviseli majd a vidéki zenekultúrát, ahol Haydn élt és alkotott. A mosonmagyaróvári tanács zenek- és tane- együttese a szokásos üzemekben és termelőszövetkezetekben ad majd hangversenyeket, amelyek jó munkájukat mutatják a többieknek. A győri Wilhelm Pieck Vagon- és Gép- gyár fúvószenekara június végén Ozdára látogat el résztvevő az ott rendezendő fúvós-fesztiválon. Az ének- és tane- Haydn-fesztiválra készül és egy csehszlovákiai vendégsze- replést is beiktatott programjába. A győri zenei szak- iskola tanári és növendékei június 25-én Händel-művekből adnak hangversenyt a Rába-partján, s faklyk tényénél ál- vezetheti majd a közönség a vízi zenét. A szakiskola cseh- szlovákiai turnéja is meghívást kapott.

Szt. Lőrinc városban a helybéli fúvószenekar több tiszteletadást ad majd, s készül az országos tisztelet- adóra, amelynek zenei kíséretét látja el. Az uttörők zenek- ar a játszótereken rendez kis hangversenyeket a szent- lőrinci gyerekeknek. Heves megyében harminc öntevékény- zenek- és zenekar készül a nyárra. Az egri szakszervezeti színház kilencven tagú ifjúmunkás kórusa és tizenhét tagú munkás zenekara olyan műsort állított össze, amely az alig egy esztendő óta nagy fejlődést bizonyítja. Mű- sorukat rövidesen bemutatják majd az egri közönségnek és a nyáron minden nagyobb ünnepeken fellépnek. Egerben ismét megrendezik a hagyományos dalos-ünnepet, amelyre nemcsak a legjobb hevesi öntevékény együtteseket várják, hanem a Vaskok Honvérszínképét, a budapesti Vándor-kórust, több más megyei zenekart és a székelyi lengyel férfikart is.

Folytatja az egész országban nagy vissz- hangot keltett a debreceni Kodály-lánykórus. Illegálisan nagy sikere. Azóta megalakult a férfikar is és nemrég már együtt mutatkoztak be, mint vegyeskar. Az egyesített kórus augusztus végén Olaszországba látogat. Debrecen másik nagy zenei együttesének, a Debreceni Népi Együttesnek a tane- csoportja és zenekara jelenleg Csehszlovákia-ban szerepel, míg kórus műsorát Nyári egyetem programjába iktatták. /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5 kiadás 1959. június 7. 10 óra 10 perc

/Külföldi vendégszereplésekre...1.folyt./

A 60 évvel ezelőtt alakult tatabányai központi bányász szim- fónikus zenekar mind nagyobb szerepet játszik a bányász- vros zenei kultúrájának fejlődésében. A negyvenhat tagú zenekar bányászokból, orvosokból, háziasszonyokból, tiszt- viselőkből és diákokból áll. Az idén öt hangversenyből álló bérleti sorozatot is rendeztek, s koncertjeiket rendszer-esen 600-700 ember hallgatja végig. A zenekar most nem- csak megalkulásának 60. évfordulójára készül, hanem a nyári hónapokban is több hangversenyt rendez székhelyén és a megye más vidékein, hogy minél többen megismerjék és megszeressék a komoly zenét. Békés megyében a határmenti Elek községi Rakóczi Termelőszövetkezetének magyar, román, német és szlovák anyanyelvű fiataljai néhány évvel ezelőtt fúvós zenekart hoztak létre, amely most a termelőszövet- kezeti községi zenekar válik. Ilyenformán a falu vala- mennyi termelőszövetkezete erkölcsileg és anyagilag tá- mogatja majd a zenekart. Az együttes tiszteletadást ad, a mű- velődési otthonban pedig hangversenyekkel szórakoztatja a termelőszövetkezeti községi lakosságát. /MTI/

Nyolc termelőszövetkezetet villamosítanak az idén Tolna megyében

1959. június 7.

A felszabadulás óta 52 Tolna megyei községbe kapcsolták be a villanyt és jelenleg már csak 4 olyan községe van a megyének, ahol nincs villanyvilágítás. A terv szerint az idén Fürgedet kapcsolják be az áramháló- zatba. Délmagyarországi Áramszolgáltató Vállalat dol- gozója azonban vállalták, hogy terven felül Ujireg községet is villamosítják. Gyors útemben halad a termelőszövetkezetek villamosítása is. Augusztus 20-ig 7 termelőszövetkezetet kapcsolnak be a hálózatba. A szekszárdi Béke Termelőszö- vetkezet és kiüzemegységébe már a tavasszal bevezették a villanyt, így az idén összesen nyolc termelőszövetkezetet láttnak el árammal. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6 kiadás 1959. június 7. 11 óra 10 perc

A barati országokból hárminegy, nagyteljesítményű  
mégmunkáló gépet kap a DILVAG

1959. június 7.

A DILVAG Gépgyár 31 nagyteljesítményű, korszerű mégmunkáló gépet kap a barati államokból. Hat közöttük egy Skoda gyártmányú tíz méter hosszú esztergőgép - már megérkezett a gyárba. A gépek beszerzési ára meghaladja a 30 millió forintot. Az új gépek jelentős könnyebbé- séget jelentenek majd a nagyméretű munkadarabok - mint például a kínai csőgyári berendezés, valamint az üzemek részére készülő alkatrészek - megmunkálásánál. /MTI/

Nyári taborozásra készülnek a dorogi iparvidék uttörői

1959. június 7.

A dorogi iparvidék általános iskoláinak uttörő csapatai elkészítették nyári taborozási tervüket. A csapatoknak mintegy fele önálló tábort szervez, a többiek részére a szénmedence most épülő új üdülőhelyén, az arpadházi királyok egykori klastrompusztai kastélyának ősparkjában állítanak központi sátorvárost. Itt a szórakozáson kívül segítkeznek az üdülőhely szépítésében is. Hasznos munkával kötik össze a taborozást a tatabányai iparvidék központjában dolgoznak majd. A süttöi pajtasok vizitációban vesznek részt a község közelében lévő dunai szigeten, több csapat az ország más vidékeire, a Mecsekbe, a Bakonyba és a Palaton mellé készül. /MTI/

Kitünő terméskilátások a vasi "vitamin telopeken"

1959. június 7.

A mázsában szegény Vas megyei földeken kitünő termést ad a fekete ribizke és a málna. A kevés munkát igénylő és jól jövedelmező bogyó-gyümölcsök nagyobb arányú telepítése 1957-ben kezdődött meg, s az idén tavasszal is a tövek ezreit ültették el. A találon "vitamin telopek" nevezett kertek most kitünő termést ígérnek: a ribizke bokrok és a málnatövek szokatlanul sok gyümölcsöt érlelnek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1959. június 7. 12 óra 30 perc

Sorozatban készítik az előregyártott sertésfiasztatókat és juh-hodályokat

1959. június 7.

Az erdőgazdasági ártákosító vállalat telepein tűzfűből és szertűből sorozatban készítik a sertésfiasztatókat és juh-hodályok előregyártott elemeit. Már eddig több száz gazdasági épület fanyagát állították össze és lehetőség van, hogy a tervezeten felül is elegendő legyenek a termelőszövetkezetek megrendeléseinek. Győr, a Szolnok és a Heves megyei telepeken a méret szerint összeállított különböző épületelemek kászek a szállításhoz. A megyei tanácsok mezőgazdasági osztályai most gyűjtik össze az igényléseket a termelőszövetkezetektől, s ennek megfelelően irányítják az előregyártott huszas sertésfiasztatókat és juh-hodályokat a közös gazdaságokba. A vállalat központjában közölték, hogy a termelőszövetkezetek - amennyiben a megyei keretek már kimerültek - helyesen teszik, ha közvetlenül érdeklődnek a telepeken és az erdőgazdaságokban, mert az ország több részében mód van a tervezett mennyiség túlteljesítésére. /MTI/

Ötvenezer holdat öntözhetnek Szabolcs-Szatmár megyében -  
Távtávi vízhasznosítási terv készül

1959. június 7.

A Nyíregyházi Vízügyi Igazgatóság mérnökei a megyei tanács kérésére együtt távtávi tervet készítenek a Szabolcs-Szatmár megyei vízfolyások fokozottabb kihasználására. Jelenleg körülbelül 2000 holdon folytatnak öntözési gazdálkodást - rizstermesztést, kertészet- és legelő öntözést - a termelőszövetkezetek pedig 260 holdnyi halastavat kezelnek. A lehetőségek ennél sokkal nagyobbak. Az előtanulmányok szerint a Kélti Főcsatorna, a Tisza, a Szamos és ezek holtágainak környékén mintegy 50.000 holdnyi területet öntözhetnek. A távtávi gazdálkodás még körülbelül másfélszer holddal bővíthető. /MTI/

A MÁV szombathelyi igazgatósága az idén több mint száz-  
negyven millió forintot költ vasúti beruházásokra

1959. június 7.

A MÁV szombathelyi igazgatósága ebben az évben több mint 140 millió forintot költ a vasúti épületek felújítására, korszerűsítésére. Egyebek között bővítik az éjjeli állomást, Úrcen város helyiséget, Csillómölkön felvételi épületet létesítenek. Folytatják az ugynevezett házagnélküli sámpar építést, felújítják a térköz-biztosító berendezéseket, 16 hidat korszerűsítenek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 8. kiadás 1959. június 7. 13 óra 20 perc

Dobi István beszéde

A t. szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk Dobi Istvánnak, az Elnöki Tanács elnökének, a XV. kerületi munkás-paraszt találkozón elmondandó beszédét. Keretet később adunk.

x x x

Bevezetőben köszöntötte a munkás-paraszt találkozó résztvevőit, majd méltatta azt a nagy segítséget, amelyet az 1956-os ellenforradalom után a Szovjetunió és más testvéri országok párt- és államvezetőitől, különösen pedig a napokban ittjárt N.Sz. Hruscsovától kaptunk. Szólt a fejlődésről, amelyet az ország 1957 óta az iparban és a mezőgazdaságban elért, majd a XV. kerület termelészövetkezetével, üzemeivel foglalkozott. A kerület üzemei 1958-ban több mint 102 százalékra teljesítették tervüket, 117.5 százalékra az exporttervet, az anyag- és energiatakarékosságban 161 százalékos a tervteljesítés, a termelékenység pedig 1957-hez viszonyítva 9.5 százalékkal emelkedett. A Rákospalotai Nővénnyolajgyár jó munkájának elismerésül elnyerte a Minisztertanács és a SZOT vándorzászlaját. A kerület hét üzeme közül csak egy nem teljesítette az 1958-ra előírt tervét, de ez az elmaradás sem az üzem hibájából történt.

- A kerület vízvezeték-hálózatának tervében - mondotta - 1959-ben 665.000 forint, a csatornahálózat tervében 2.5 millió forint, az utépités tervében csaknem 3 millió forint értékű munkával találkozunk. A házépítkezések és felújítások összege megközelíti majd a 80 milliót. Több mint 14 millió forintot irányoztak elő iskolaépítésre, több mint kétmilliót egészségügyi építkezésekre, 10.5 milliót a kereskedelmi hálózat bővítésére.

Dobi István a továbbiakban mezőgazdasági kérdésekkel foglalkozott.

- A XV. kerület mezőgazdasági területe 2.705 hold és ebből 1.867 hold még egyéni terület. De abból a körülményből, hogy az ellenforradalom után újjáalakult Béke Termelészövetkezet az elsőnek belépett hat családtól már eljutott odáig, hogy 62 tagja van és az 1957 évi 80.000 forint közös vagyona egy év alatt megduplázódott, s a tavalyi

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 9. kiadás 1959. június 7. 13 óra 25 perc

/Dobi István beszéde...1.folyt./

aszályos esztendőben is 43.32 forintos munkaegységet fizettek a tagoknak, arra a következtetésre jutunk, hogy itt, a főváros peremén is megteremtődött a szocialista mezőgazdálkodás egészséges magva és ennek fejlődésére számíthatunk. A termelészövetkezet 78 szarvasmarhájával, 40 hold öntözéses kertészetével, 23 hold öntözéses burgonyájával az idén is szép jövedelemre számíthat.

- Amint ebben a kerületben megvannak a nagy feladatok és megvannak a tervek a feladatok megoldására, ugyanezt elmondhatjuk az egész országra vonatkozó érvényességgel. Az ipar termelési számai, a mezőgazdaság szocialista nagyüzemi fejlődése, a még egyénileg gazdálkodó parasztság szorgalma és igyekezete, értelmiségünknek a szocialista feladatok megoldásához nyújtott segítsége, szemmel láthatóan mutatkozik életünk minden vonatkozásában. Szembeötlőek az eredmények nemcsak olyan értelemben, hogy zömében rendbehoztuk a megrongált hazákat, új lakótelepek egész sorát építettük és esténként káprázatos fényben uszít Budapesten a Nagykörut; nemcsak az iparnak és a mezőgazdaságnak a fejlődése szembeötlő, hanem az is, hogy ez a fejlődés országunk történelmének egy nehéz ellenforradalmi szakasza után a párt, a kormány és a nép közös akaratából, közös erőfeszítéseiből születik.

- Dolgozni akarunk és a munkához békeességre és nyugalomra van szükségünk. Békét akarunk az egész világon és ezért nem közömbös számunkra, hogy mi történik Genfben, hogy mi lesz a berlini kérdéssel, a nyugatnémet fegyverkezéssel. Nagy figyelemmel fordul a mi népünk Genf felé. Az ellenforradalom óta elmúlt két és fél esztendő alatt többek között azt is megtanulta népünk, hogy a Szovjetunió-vezette szocialista tábor rendkívül erős és nem fél senkitől. Egyszer az egész világ történelmekönyveiben tanítani fogják azt a mérsékletet, amelyet a szovjet hatalom a hidrogénbombák, az atombombák, a legnagyobb hatóképességű rakéták birtokában tanusított, azért, hogy meggyőzze a kapitalista országokat: fel kell hagyni az atomkísérletekkel és le kell mondani arról, hogy időnként lelkiismeretlenül, veszélyes tüzeket gyújtogassanak a világ legkülönbözőbb tájain. Most azonban még nem a történelmekönyveknél, hanem a tárgyalásoknál tartunk, a genfi tárgyalásoknál, amelyekről tudni kell - és ezt tudomásul kell vennie mindenkinek - , hogy a Szovjetunió szivós békepolitikája kényszerítette ki a nyugati imperialista hatalmaktól.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1959. június 7. 13 óra 30 perc

/Dobi István beszéde...2. folyt./

A továbbiakban a nyugatnémetországi fegyverkezéssel, a bonni revansista, militarista politikával foglalkozott. Emlékeztette a munkás-paraszt találkozó résztvevőit, hogy a magyar nép évszázadok során sokat szenvedett a német hódítók uralmi vágya és kegyetlensége következtében. Utalt a második világháború fasiszta német tábornokaira, politikusaira, akik megszervezték Magyarország kíméletlen, gyalázatos kifosztását és akik közül többen ma is a nyugatnémet államban vezető helyen álló politikusok, gazdasági szakemberek.

- Miközben megalakult és szépen fejlődik egy demokratikus, békeszerető német állam, a Német Demokratikus Köztársaság, addig Nyugat-Németországban összegyűjtik Hitler korszakának minden katonai és polgári szemetjét.

- Megmondhatjuk és meg kell mondanunk, hogy mi egyetértünk Hruscsovval, aki Tiranában egész Európára veszélyesnek nevezett egy felfegyverzett nyugatnémet államot és egyetértünk az egyszerű szovjet emberekkel, a lengyelekkel, a csehszlovákokkal, mindenkivel, aki nem felejtette el Hitler hadainak és a nyomukba zúdult más csőcselőknek a kegyetlenkedését.

- Őrizzük a békét és mindig azoknak az oldalán leszünk, akik ellenezni fogják a nyugatnémet felfegyverkezést, ellenezni azt, hogy az amerikaiak - egyéb célokra gondolva - állandósítsanak egy tüzfészket Nyugat-Európában.

- A Szovjetunió hétéves népgazdasági terve a szovjet hatalom rendkívüli mértékű gazdasági fejlődését igéri, Fejlődést, amely indokolja a szovjet állam vezetőinek azt az elgondolását, hogy termelésben, kereskedelemben, gazdasági téren, a kulturális életben, mindenütt felvegyék a békés versenyt a kapitalista országokkal és a vezető nyugati hatalmakkal, az Egyesült Államokkal.

- Nekünk arra kell törekednünk és arra fogunk törekedni, hogy a magunk gazdasági és kulturális erőfeszítéseivel megfelelő helyen és megfelelő alkalommal, mindenütt

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1959. június 7. 13 óra 35 perc

/Dobi István beszéde...3. folyt./

és minél szélesebb területen résztvegyünk ebben a békés versenyben, amely végső fokon minden szocialista ország versenye lesz a kapitalista táborral.

Végül arra hívta fel a találkozó résztvevőit, hogy a magyar népnek az a feladata, hogy erejéhez mérten támogassa a Szovjetunió nemzetközi békepolitikáját, ami egyben azt is jelenti, hogy fáradhatatlanul dolgozni kell az ország szocialista építésén, a Szovjetunióval és a többi szocialista országgal való együttműködés fejlesztésén./MTI/

--- --

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1959. június 7. 11/1 óra 25 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti június 7-én,  
13 órakor:

A meleg idő tovább tart.

Közép-Európában az északkelet felől érkező szárazföldi légtömegek, valamint az erőteljes és zavartalan napsugárzás hatására fokozatosan melegszik az idő. Európa nyugati részeit viszont esők és élénk északnyugati szél kíséretében hűvös, óceáni levegő árasztotta el. A Szovjetunió Uraltól nyugatra eső területein tovább tart a csendes, derült időjárás. Hazánkban szombaton a napsütést csak a déli és a koradélutáni órákban akadályozta meg helyenként a felhőzet. Eső csak két helyen volt az országban: Karcagon néhány csepp és Szeghalmon 4 milliméter, zivatar kíséretében. A hőmérséklet napközben 24-27 fokig emelkedett. Sőt Somogyszobon, Záhonyban és Kőrösszakalon 29 fokra legmagasabb hőmérsékletet mértek. Éjszaka 9-14 fokig hűlt le a levegő. Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 19.8 fok volt, a sokévi átlagnál 0.4 fokkal magasabb. Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 24 fok. A tengerszintre átszámított légnyomás 763 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig:

Főként nappali felhőképződés, néhány helyen záporosó, esetleg zivatar. Mérsékelt, holnap napközben kissé élénkebb délkeleti, déli szél. A meleg tovább tart. Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10-13, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 25-28 fok között.

A Duna mai vizállása: 276 centiméter./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1959. június 7. 15 óra 05 perc

Békenagygyűlés Ózdon

Vasárnap Ózdon, a Rózsakertben több mint másfélezer gyári dolgozó részvételével békenagygyűlést rendezett a Hazafias Népfront helyi bizottsága. A gyűlésen Harmati Sándor, a Hazafias Népfront Országos Tanácsának titkára, Borsod megye országgyűlési képviselője ünnepi beszédében foglalkozott az időszerű nemzetközi eseményekkel, beszélt a béketábor eddigi eredményeiről és a békemozgalom további feladatairól./MTI/

--- . ---

Bozsó János festőművész gyűjteményes kiállítása

1959. június 7.

Bozsó János kecskeméti festőművész alkotásai-ból gyűjteményes kiállítást rendezett a szegedi Móra Ferenc Múzeum, a kecskeméti Katona József Múzeum és a Bács-Kiskun megyei tanács. A kiállítást vasárnap Telepy Katalin művészettörténész, a Magyar Nemzeti Galéria tudományos kutatója nyitotta meg./MTI/

--- . ---

Ünnepélyesen zárult a pécsi szabadegyetem

1959. június 7.

A TIT Baranya megyei szervezete Pécssett ötöd-ször rendezte meg a Munkácsy Mihály szabadegyetemet, amelynek mintegy ezer látogatója volt az elmúlt hónapokban. A szabadegyetem záróünnepélyét vasárnap a TIT Bartók Béla klubjában tartották, ahol ünnepélyesen átadták az okleveleket a hallgatóknak./MTI/

--- . ---

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1959. június 7.

11 óra 20 perc

Több millió forint forgalom a győri vásáron

A kétnapos győri nyári vásár vasárnapi eseménye volt a nagyszabású dívatparádé. Fővárosi manekenekkel mintegy 160, a Szovjetunióban bemutatandó modellt, női, férfi és gyermek nyári és őszi ruhát vonultattak fel. A vásár forgalma ezen a napon érte el csúcspontját. A földművesszövetkezetek és az állami kereskedelem pavilonjaiban több millió forint értékű árut adtak el. Villanytűzhely, csónakmotor, mindenfajta robogó és motorkerékpár, mosógép, valamint a legújabb típusú, 50 centiméter képcsövű Munkácsy televízió is kapható volt. A vásárlók nagyrésze termelőszövetkezeti paraszt volt. /MTI/

Véget értek a baranyai ünnepi hetek

1959. június 7.

Vasárnap Baranya megyében véget értek a május elején kezdődött baranyai ünnepi hetek. Az öthetes ünnepségsorozat megyszerte gazdag programmal zárult. Siklóson, a Gerencsér Sebestyén művelődési házban ezer kisdíák részvételével megrendezték az általános iskolások megyei dalostalálkozóját, Mohácson, a Bartók Béla művelődési otthonban Haydn-émlékestet tartottak, a nagy zeneköltő halálának 150. évfordulója alkalmából. Pécsen, a TIT Bartók Béla klubjában Vikár Béláról emlékeztek meg, a kiváló költő, műfordító és folklorista születésének 100. évfordulója alkalmából. Az ünnepségen a finn-magyar társaság hazánkban tartózkodó képviselője is résztvett. Az emlékesten a pécsi Széchenyi gimnázium diákjai és a zeneművészeti szakiskola kórusai adtak műsort, majd Finnországról szóló filmeket mutattak be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1959. június 7.

15 óra 50 perc

Kiállítás nyílt Tatabányán a Komárom megyei képzőművészek alkotásaiból

Tatabányán vasárnap délután a Népház nagytermében kiállítás nyílt a Komárom megyei képzőművészeti munkacsoport rendezésében. A megye életét, a bányavidékek dolgozóinak munkáját, szokását megörökítő, több mint 60 festményt és grafikát mutatnak be. Kiállították azokat az alkotásokat is, amelyeket a Tanácsköztársaság 40. évfordulója alkalmából hirdetett pályázatra készítettek. Ezek a képek a Tanácsköztársaság Komárom megyei eseményeire emlékeztetnek. /MTI/

Reinitz Béla és Jób Dániel sirkövének felavatása

1959. június 7.

A rákoskereszturi temetőben vasárnap művészek, írók és újságírók sirköveit avatták fel. Reinitz Bélának, a kiváló zeneszerzőnek, az Ady-versek híres megzenésítőjének sirkövével Szabolcsi Bence akadémikus mondott beszédet, amelyben kiemelte Reinitz Bélának a Magyar Tanácsköztársaság idején végzett uttörő munkásságát. Jób Dánielnek, a Vigszínház egykori igazgató-főrendezőjének sírjánál Vázsonyi Endre író beszélt, hangoztatva, hogy Jób Dániel a realista színjátszás megalapozói, Sztanyiszlavszkij magyar tanítványai közé tartozott. Molnár Józsefnek, a Nemzeti Színház egykori tagjának érdemeit Tompa Sándor, Kossuth-díjas művész, Balassa Emilnek, az ismert kabaré- és szonórónak munkásságát Boross Elemér író, Timár Szaniszlónak, a századforduló ismert publicistájának tevékenységét Roóz Rezső szerkesztő, dr. Kenéz-Kurländer Ede szerkesztőnek az életútját pedig Endrei S. Henrik méltatta. /MTI/

B 16. kiadás 1959. június 7.

16 óra 20 perc

Kállai Gyula látogatása Szolnokon

Kállai Gyula, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja szombaton Szolnokra látogatott, ahol a megye vezetőinek kíséretében felkereste a több mint fél évszázada fennálló művésztelepet, s megtekintette a hagyományos megyei képzőművészeti tárlatot. Különböző művészeti kérdésekről hosszas eszmecsere folytatótt a helybeli alkotókkal, majd résztvett a Szigligeti Színház előadásán. /MTI/

--- . ---

Munkás-paraszt találkozó Bátán

1959. június 7.

A Tolna megyei Bata község két termelőszövetkezete - a Rákóczi és a Vörös Zászló Tsz - vasárnap találkozóra hívta meg az őket patronáló budapesti üzem, a Goldberger Textilművek munkásait. A gyárból 50 tagú küldöttség érkezett Bátára, ahol a munkások és a termelőszövetkezetiek közös ebéden vettek részt, s a délutánt a találkozó alkalmából rendezett sport- és kulturális műsorokon, vidám szórakozással töltötték együtt. /MTI/

--- . ---

Szövetkezeti nap Bábólnán

1959. június 7.

Vasárnap szövetkezeti napot rendezett Bábólnán a MEDOSZ, a helyi állami gazdaság és a környékbeli termelőszövetkezetek tagsága. Az ünnepségen Balász József, a MEDOSZ / továbbá a szlovákiai mezőgazdasági és erdészeti dolgozók szakszervezetének képviselői is megjelentek. Adám András, az állami gazdaság igazgatója ünnepi beszédében a többi között elmondotta, hogy a gazdaság dolgozói a pártkongresszus tiszteletére három millió forintos megtakarítást akarnak elérni. Az ünnepség alkalmából az Esztergomi Szerszámgépgyár dolgozói a gépjavítási munkák megkönnyítésére nagy teljesítményű marógépet ajándékoztak az állami gazdaságnak és a termelőszövetkezeteknek. Az ünnepség utáni műsor egyik érdekessége volt a nemzetközi lovasverseny, amelyen magyar ifjúsági válogatott versenyzőkön kívül román és jugoszláv lovasok is résztvettek. /MTI/ / főtítkára

--- . ---

B 17. kiadás 1959. június 7.

16 óra 25 perc

Ifjúsági találkozó Salgótarjánban

A salgótarjáni munkás- és diákfiatalok vasárnap nagyszabású Béke és barátság találkozót tartottak a közeli bécsi VIT tiszteletére. A Tanácsköztársaság térről mintegy három és félezer fiatal vonult a fenyvesekkel övezett Zója-ligetbe, ahol ünnepélyesen átvették a városi pártbizottság által ajándékozott zászlót. A találkozót egésznapos ifjúsági műsor tette színessé. Az Acélárugyár művelődési otthonában a munkásnők a diáklányokkal találkoztak és ismerkedtek, s barátságuk jeléül kölcsönösen megajándékozták egymást. A KISZ-ista lányok és fiatalasszonyok több mint félezer himzésből és horgolásból készítmény kiállítását rendeztek. Délután a kohász-stadionban több ezer fiatal szórakozott a sportműsorokon, este a szabadteri színpadon a kulturális seregszemle városi bemutatóját rendezték meg. /MTI/

--- . ---

Sok mai magyar könyvet adtak el a könyvhéten

1959. június 7.

Négy könyvsátort keresett fel vasárnap a Magyar Távirati Iroda munkatársa. Egybehajgzóan azt a választ kapta kérdéseire, hogy az idei könyvnap forgalmát a vásárlók széleskörű érdeklődése-főleg a szépirodalmi és ismeretterjesztő művek iránt - jellemezte.

A Vörösmarty téren a Kossuth Kiadó könyvesátrában, amely a kisebb forgalmu sátrak közé tartozik, a könyvhéten mintegy ezer könyvet adtak el. Az élő magyar irodalmat keresték leginkább, például nagy sikere volt Illés Béla Anekdoták című munkájának. Az ifjúsági irodalom termékeit felnőttek is sokan vásárolták. Sokan keresték a Robin Hoodot. Különböző városszerte ez a kép.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1959. június 7.

16 óra 35 perc

Sok mai magyar...1.folyt./

Az Akadémiai Kiadó Váci utcai sátrában nagy forgalmat bonyolítottak le Móricz Rózsa Sándorával és a világhírű könyvekkel. Vincze Lajos Napkelte a Jangce partján című könyvét hamar elkapkodták. Az Európa Kiadó sátrában a Tanács körut és a Rákóczi út sarkán arról beszélnek, hogy Heltai Jenő versei, Passuth László munkái, Radnóti Ikerk hava és Tamási Áron Cimeresek-je volt a legnagyobb siker. Nagyon sokan vásárolták Thornton Wilder Mennyei ügyekben utazom című kisregényét.

A Robin Hood és a Thornton Wilder könyv népszerűségét a Magvető és a Szépirodalmi Könyvkiadó sátrában is megerősítették. A Nemzeti Színház előtti nagy sátorban nem kevesebb, mint 25.000 kötet fogyott el a könyvhéten, Tamási Cimeresek-je, a Heltai versek, Illés Béla Anekdoták könyve, Mesterházi Lajos Pokoljárása, Erdős László Sziszi-fusza és sok más mai író művei nagy keresletnek örvendtek. Theun de Vries személyesen dedikálta népszerű könyvét, a Vöröshaju lányt a sátorban./MTI/

Szinképelemzők vándorgyűlése Debrecenben

1959. június 7.

Az egyik legfiatalabb tudományág, a szinképelemzés, kutatói, művelői június 5 és 7 között vándorgyűlést tartottak Debrecenben. A többi között arról tanácskoztak, hogy ez a tudományág hogyan segítheti a gyárak, elsősorban a nehézipari üzemek munkáját./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1959. június 7. 1 óra 01 perc

Szeretettel köszöntötték a nevelőket a Pedagógusnapon

Vasárnap a Pedagógus Nap alkalmából a tanuló ifjúság és a felnőttek az ország minden részén megemlékeztek a nevelők ünnepéről és szeretettel köszöntötték a pedagógusokat.

Pedagógusnapi ünnepek a fővárosban

A VIII. Pedagógus Nap alkalmából vasárnap is több fővárosi kerületben rendeztek ünnepséget. A XVI. kerületi IKARUS művelődési otthon színháztermében mintegy 500 pedagógus gyűlt egybe, akiket a kerületi Nótanács képviselői fogadtak. Az ünnepségen résztvettek a kerületi pártbizottság, a tanács, a Hazafias Népfront és más társadalmi és tömegszervezetek képviselői. Az ünnepi beszéd után az oktató-nevelő munkában kiemelkedő eredményt elért számos pedagógusnak adtak át jutalmat. Az ünnepséget művészi műsor zárta be.

Ugyancsak vasárnap rendezték a pedagógusnapi ünnepséget az I., a VI., a XI., a XII., a XXI., és a XXII. kerületben.

A Pedagógus Nap alkalmából az újpesti kulturális napokhoz kapcsolódóan a IV. kerületi Kanizsai Dorottya leánygimnázium énekkara nagyszabású hangversenyt adott vasárnap az újpesti munkásokon színháztermében. Az iskola növendékei közül a hangversenyen több hangszereslista is nagy sikerrel működött közre.

A Berzsenyi Dániel gimnázium jubileumi évzárója

Alapításának 100. évfordulóját ünnepelte vasárnap a XIII. kerületi Huba utcai Berzsenyi Dániel általános/gimnázium. A fővárosi tanács dísztermében rendezték meg a hivatalos ünnepséget. Rozsnyai Istvánné, a gimnázium igazgatója üdvözölte a régi és jelenlegi tanárokat, az öreg diákokat, az iskola tanuló ifjúságát, majd Gyalmos János, a fővárosi tanács Végrehajtó Bizottságának elnökhelyettese ünnepi beszédében a többi között elmondotta, hogy elévülhetetlen érdemei vannak az iskolának a korszellemet tükröző klasszikus és humán műveltség terjesztésében.

/leány

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás 1959. június 7. 17 óra 25 perc

/Szeretettel köszöntötték... /

Végül átadta a fővárosi, illetve a XIII. kerületi tanács ajándékait: egy magnetofont és egy hangerősítő berendezést.

Benczédi József, művelődésügyi minisztériumi főosztályvezető beszédében kiemelte, hogy az iskola rendkívül értékes kísérleteket végez a fizikai munka megszerettetésére, az új nevelési módszerek kialakítására. Az üdvözlő szavak után átadta a Művelődésügyi Minisztérium ajándékát, egy hangosfilm-vetítésre alkalmas berendezést.

Pataki László, a XIII. kerületi népfront bizottság nevében új iskolazászlót adott át.

Az ünnepségen a jubiláló gimnázium több nevelője kiemelkedő pedagógiai munkájáért miniszteri kitüntetést, dicsérő oklevelet, és pénzjutalmat kapott.

Egerben a diszünnepeken Benke Valéria művelődésügyi miniszter mondott köszönetet a nevelőknek fáradtságos munkájukért, s felhívta figyelmüket: neveljék az életre a gyermekeket, már most ímertessék meg velük a munka szépségeit, hogy felnőve, szocialista államunk jó polgárai legyenek. A megverszerte megtartott ünnepségeken negyedmillió forint jutalmat osztottak ki a legkiválóbb pedagógusok között.

Szegeden a Nemzeti Színházban rendeztek központi ünnepséget. Kiváló nevelő munkájáért számos pedagógus kapott kitüntetést és dicsérő oklevelet. A KISZ-szervezetek és az uttorók küldöttségei is szeretettel köszöntötték az ünnepeltet, a Nemzeti Színház ajándékműsorral kedveskedett a város pedagógusainak.

Sztálinvárosban a városi tanács nagytermében Tapolczai Jenő VB-elnök üdvözölte az ifjuság nevelőit, akik közül 65-en nagyobb összegű pénzjutalomban részesültek.

A Veszprém megyei Marcaltó községben a Pedagógus Nap alkalmából felavatták az új négytantermes iskolát, amelynek létrehozását a lakosság 250.000 forint értékű építőanyaggal és társadalmi munkával segítette. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás 1959. június 7. 17 óra 30 perc

A Hunfalvy János leánygimnázium csapata lett az első a budapesti rejtvény-sétán

A Hazafias Népfront budapesti bizottsága, az Országos Idegenforgalmi Tanács, a budapesti KISZ bizottság, a fővárosi tanács oktatási osztálya, és a Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal vasárnap délelőtt rendezte meg a nagy érdeklődéssel várt budapesti rejtvény-sétát, amely számos középiskola vett részt hármas csapatokkal. A versenyző csapatok az Egyetemi Szinpadtól indultak és a verseny minden állomására egy-egy rejtvény megfejtése után érkeztek meg. A rejtvények erős próbára tették a versenyzők tudását az irodalom-és művészettörténetben, Budapest kulturális emlékeinek ismeretében.

A rejtvény-séta után az egyes csapatoknak együttesen kellett választ adniok írásbeli kérdésekre és a legtöbb pontot elért 15 csapat között dupla, vagy semmi játék döntötte el az elsőseget. Az izgalmas verseny a délutáni órákban ért véget. Az első helyezett a Hunfalvy János leánygimnázium csapata, hibátlanul abszolválta a nyolc állomást és a legtöbb pontot érte el az írásbeli kérdésekre adott feleletek alapján is. A csapat mindhárom tagja két hétig ingyen vehet részt a veszprémi nyári szabadegyetemen. A második helyre a Vörösmarty gimnázium csapata került, tagjai egy hétig ingyen nyaralnak Jósvalón. Az I. István gimnázium csapata lett a harmadik. Díjuk egy-egy karóra. A további helyezettek között számos ajándéktárgyat osztottak ki. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás 1959. június 7. 17 óra 55 perc

Dobi István a XV. kerületi békejuniálison

A Hazafias Népfront XV. kerületi szervezete, a tanács és a tömegszervezetek a Spartacus Sporttelepen a béke jegyében nagyszabású juniálist rendeztek. Délelőtti műsorok, tőmabemutató és sportmérkőzések voltak.

Délután ezrével gyűltek össze a rákospalotaiak a szabadtéri színpad előtt, hogy meghallgassák Dobi Istvánnak, az Elnöki Tanács elnökének beszédét. A békegyűlésen résztvettek Sándor József, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, dr. Pesta László, a Hazafias Népfront budapesti bizottságának alelnöke, valamint a XV. kerületi pártbizottság, a tanács, a népfront és a tömegszervezetek vezetői. /Dobi István beszédét előző kiadásainkon közöltük./

A békejuniális az esti órákban tűzijátékkal ért véget. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás 1959. június 7. 18 óra 45 perc

A VIII. Pedagógus Nap csepeli ünnepe

1959. június 7.

A XXI. kerületi pedagógusnapi ünnepeket a Csepeli Munkás Otthon Színháztermében rendezte vasárnap délután a kerületi népfront-bizottság elnöksége, a tanács végrehajtó bizottsága, a nőtanács és az iskolák szülői munkaközössége. Résztvette az ünnepeken Kállai Gyula, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára, ott voltak a kerület vezetői, a fővárosi tanács, a csepeli társadalmi és tömegszervezetek, üzemek képviselői.

Dr. Fodor János, a XXI. kerületi tanács oktatási osztályának vezetője üdvözölte a megjelenteket, köztük a Pedagógus Nap alkalmából kitüntetett nevelőket, majd Kárpáti Henrikné, a tanács végrehajtóbizottságának elnökhelyettese mondott ünnepi beszédet. Meleg szeretettel köszöntötte a csepeli óvodákat, tanítókat, tanárokat, méltatta emberformáló munkájuk jelentőségét, értékelte az 1958/59-es tanévben kifejtett tevékenységüket. Megállapította, hogy a XXI. kerület pedagógusai a most záruló oktatási évben nagy többségükben becsülettel helytálltak.

A beszéd után a csepeli óvodások, uttörők és középiskolás KISZ fiatalok küldöttsége köszöntötte a XXI. kerületi nevelőket és virággal kedveskedett nekik. Az ünnepség második részében neves fővárosi művészek adtak nagyszerű műsort. Este a XXI. kerületi pedagógusokat a Csepel Vas- és Fémáruvek munkásszállójában vacsorán látták vendégül. /MTI/

Békeharcosok találkozója Esztergomban

1959. június 7.

A Hazafias Népfront és az Országos Béke-tanács VIII. kerületi bizottsága vasárnap békehajót indított a Dunakanyar egyik nevezetes városába, Esztergomba. A VIII. kerületből több mint 900 békeharcos, üzemi dolgozó, párt- és tömegszervezeti dolgozó utazott Esztergomba, hogy megismerjék a város történelmi nevezetességeit és barátságot kössenek az esztergomi békeharcosokkal, dolgozókkal. A hajó utasait a kikötőben többszázán ünnepélyesen fogadták, majd megmutatták vendégeiknek a város nevezetességeit. /MTI/



## MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás

1959. június 8.

6 óra - perc

Több mint 20 millió forintot költenek a tanácsok a nyári hónapokban az iskolák tatarozására, szépitésére - Szeptember elejére több új iskolában kezdődhetik meg a tanítás

1959. június 8.

Néhány nap múlva bezárják kapuikat az iskolák, megkezdődik a nyári vakáció. A szünidőt a budapesti tanács a tanintézetek rendbehozatalára, szépitésére használja fel, s a felújításokra, karbantartásokra több mint 20 millió forintot költ.

A Belvárosban például nyáron 1,200.000 forintot fordítanak iskolatatarozásokra. Új, szebb köntöst kap többek között a Szemere utcai, az István téri, a Deák téri és a Ládor utcai iskola. Ez utóbbiban egyébként a jelenlegi 8 tanterem helyett szeptemberben már 16 tanterem várja a diákokat. Kiegészítik a szertárakat is, csaknem 30.000 forintért vásárolnak könyveket, iskolánként 8000 forint jut szemléltető és kísérleti eszközökre, s a napközök 2000-2000 forintot kapnak játékok beszerzésére.

Ujpesten a felújításokra rendelkezésre álló egymillió forintot a patronáló üzemek és a szülői munkaközösségek sok ezer forint értékű társadalmi munkával egészítik ki. Az Attila utcai iskolában például a Tancsics Bórgyár, a Duná cipőgyár és a szülők együttes munkával uttoró-otthont építenek a pajtásoknak, kifestik a tantermeket, s újjávarázsolják az iskolaudvart. Csepelen a KISZ-fiatalok és a Vasú dolgozóinak társadalmi segítségével jól felszerelt politechnikai műhely épül a Gyógypedagógiai Intézet mellett.

A IX. kerületben 212 osztálytermet és 7 tornatermet festenek, tataroznak. A Teleki Blanka közgazdasági technikumban bevezetik a neonvilágítást, a József Attila általános iskolában az épület homlokzatát hozzák rendbe, a Fáy-gimnáziumban külső, a Telepy utcai iskolában belső tatarozás lesz.

A fővárosban egyébként a következő oktatási évben számos új iskolát adnak át rendeltetésének. Az építők arra törekcszenek, hogy a határidőket, - amelyek többnyire az év végére esnek - megrövidítsék, s lehetőleg már szeptember elejére befejezzék a munkát. Így például elkészül a csillaghogyi Kalászi uti 8 tantermes, a XV. kerületi Ozaban Samu téri 12 tantermes új iskola, s befejezik a Boeskaui utcai iskola bővítését. Ezekben előreláthatólag szeptember elsőjén zavartalanul megkezdődhetik a tanítás.

/MTI/

-0-0-0-0-